
Organizácia a podmienky výchovy a vzdelávania  

od 1.6.2020 do 30.6.2020 šk. roka 2019/2020 

aktualizácia od 15.6.2020 

 

Na základe Rozhodnutia ministra o otváraní škôl, školských zariadení s účinnosťou od 

15.6.2020 v zmysle aktuálnych pokynov MŠVVaŠ SR „Organizácia  a podmienky výchovy 

a vzdelávania základných škôl do konca školského roka 2019/2020“ upravujeme pravidlá 

a podmienky prevádzky. 

Prevádzková doba školy: 6:30 - 16:30 

 

Všeobecné pravidlá: 

 Vyučovanie bude prebiehať prezenčnou formou pre žiakov 1.- 5. ročníka podľa vopred 

zisteného záujmu. 

 Nástup žiakov na prezenčnú formu je dobrovoľný, na základe rozhodnutia zákonného 

zástupcu, pri akceptovaní podmienok stanovených školou. 

 Žiaci, ktorí nenastúpia na prezenčné vzdelávanie, budú pokračovať formou 

dištančného vzdelávania. Dištančné vzdelávanie bude pokračovať doterajším 

spôsobom v rámci kapacitných možností školy. 

 Vzdelávacie aktivity prezenčnou formou sú realizované dopoludnia aj popoludní. 

Ranná družina je poskytovaná v čase od 6:30. 

 Maximálny počet žiakov v skupine už nie je obmedzovaný. 

 Zloženie skupín je nemenné (totožná skupina zostáva spolu počas dopoludňajších aj 

popoludňajších aktivít – na základe odporučenia zriaďovateľa . K zmene môže dôjsť 

až v nasledujúcom týždni na pokyn riaditeľa v prípade dosiahnutí veľmi nízkych počtov 

žiakov v skupinách. Žiaka možno do skupiny zaradiť aj neskôr ako 1. júna 2020 po 

dohode s vedením školy. 

 Pedagogickí pracovníci pridelení k skupine sa nemenia. Jeden pedagóg je určený na 

dopoludňajšiu výučbu a jeden pedagóg na poobedňajšiu činnosť v ŠKD. 

 Vzdelávacie aktivity sú organizované pravidelne každý deň. 

 Cieľom dopoludňajšej časti je zabezpečiť vzdelávanie žiakov v obsahu, ktorý škola 

realizuje v rámci vzdelávanie na diaľku. Obsah vzdelávania dopoludňajšej časti 

vychádza zo vzdelávacieho obsahu ŠkVP školy. Jedná sa predovšetkým o hlavný 

vzdelávací obsah, ktorý je žiakom zadávaný aj formou vzdelávanie na diaľku.  

 Cieľom popoludňajšej časti je zabezpečiť záujmové vzdelávanie žiakov. Obsah 

vzdelávanie popoludňajšej časti primerane vychádza zo vzdelávacieho obsahu ŠkVP 

školského klubu detí.  

 Škola vedie evidenciu o dochádzke žiakov v skupine. V prípade neprítomnosti žiaka, 

žiada škola informáciu od zákonného zástupcu o dôvodoch neprítomnosti a o tom, či 

bude žiak naďalej do skupiny dochádzať. Absencia sa nezapočítava do absencia 

uvádzané na vysvedčení žiaka. 

 Škola v spolupráci so zriaďovateľom zabezpečí bezpečnosť a ochranu zdravia pre 

žiakov, zamestnancov v súlade s aktuálnymi nariadeniami ÚVZ SR a RÚVZ. 

 Všetky tieto pokyny a pravidlá vychádza z Manuálu, ktorý vydalo MŠVVaŠ SR. 

 

Pri ceste do školy a zo školy sa na žiakov vzťahujú všeobecné pravidlá správania stanovené 

aktuálnych nariadení ÚVZ SR a RÚVZ. 

 

 

https://ucimenadialku.sk/usmernenia/otvaranie-skol/rozhodnutie%20-%20s%20ucinnostou%20od%2015.6..pdf
https://ucimenadialku.sk/usmernenia/otvaranie-skol/rozhodnutie%20-%20s%20ucinnostou%20od%2015.6..pdf


Vstup do budovy školy alebo školského zariadenia 

 Vstup do budovy školy je umožnený len žiakom, nie sprevádzajúcim osobám, v čase 

od 6:30 7:30 – hlavným vchodom; v čase od 7:30 – 8:00 hlavným vchodom a vchodom 

na bazén – podľa rozpisu. 

 Pri vstupe si všetci dezinfikujú ruky, obuv, teplota sa meria len náhodne. 

 Rúška nie sú povinné. 

 Každý žiak sa pri príchode do školy prezuje. Žiaci sa budú prezúvať a prezliekať pri 

triedach. 

 Žiak je povinný dodržiavať stanovené hygienické pravidlá; ich opakované 

nedodržiavanie, po preukázateľnom upozornení zákonného zástupcu žiaka, je 

dôvodom k nevpustenie žiaka do školy, resp. k vyradeniu žiaka zo skupiny či prípravy. 

V budove školy 

 Žiaci sa v priestoroch školy budú pohybovať podľa pokynov zamestnancov školy 

(Presuny skupín žiakov, pohyb na chodbách, návšteva toaliet alebo spoločných 

priestorov), aby boli minimalizované kontakty ako medzi skupinami, tak jednotlivcami 

vrátane zamestnancov školy. 

 Hygienické opatrenia realizované školou pokračujú: 

- Dôkladné upratovanie a dezinfekcia všetkých využívaných priestorov.  

- Zvýšená pozornosť sa bude venovať tiež dezinfekciu školských lavíc, stolov a 

povrchov, ako sú napr. kľučky, vodovodné batérie, klávesnica, diaľkové ovládače, 

telefóny, učebné pomôcky, podlahy používaných priestor, WC apod.  

- Toalety sú vybavené dezinfekčným mydlom v dávkovači, a jednorazovými 

papierovými uteráky pre bezpečné osušenie rúk. 

- Dezinfekčné prostriedky na ruky sú prideľované do tried.  

- Dôkladné čistenie všetkých miestností, v ktorých sa žiaci, pedagógovia a ďalší 

pracovníci školy nachádzajú, bude vykonávať najmenej raz denne. 

- Dezinfekcia povrchov alebo predmetov, ktoré používa zvlášť veľký počet ľudí, bude 

vykonávaná niekoľkokrát denne (napr. kľučky dverí, spínače svetla, klávesnice a 

počítačovej myši, miesta na sedenie v spoločných priestoroch). 

V triede 

 Okamžite po prezutí, poprípade po príchode do triedy, musí každý použiť dezinfekciu 

na ruky. Odporúča sa aj predchádzajúce umytie rúk (dôkladne 20 až 30 sekúnd vodou 

a tekutým mydlom). Dezinfekciu rúk bude aplikovať žiakom len poverený zamestnanec 

školy. 

 Zloženie skupín žiakov sa stanoví vopred a je nemenné. 

 Každá skupina bude mať pridelenú jednu triedu, v ktorej bude výučba prebiehať. Číslo 

učebne je uvedené v rozvrhu hodín u konkrétnej skupiny. Skupiny sa nebudú presúvať 

medzi učebňami. 

 V priebehu pobytu v priestoroch školy nemusia žiaci nosiť rúško. 

 Žiaci si po každom vzdelávacom bloku vydezinfikujú alebo umyjú ruky vo svojej triede. 

 Škola vedie evidenciu o dochádzke žiakov do školy. 

Pri podozrení na možné príznaky COVID-19 

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, náhla strata chuti a čuchu, iný 

príznak akútnej infekcie dýchacích ciest), nesmie do školy vstúpiť. 

 Ak žiak vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19, bude umiestnený do 

samostatnej miestnosti a budú kontaktovaní zákonní zástupcovia žiaka s ohľadom na 

okamžité vyzdvihnutie žiaka. O podozrení informuje škola spádovú hygienickú 



stanicu. Ostatní žiaci budú umiestnení do inej miestnosti alebo bude zaradená aktivita 

spojená s pobytom vonku s povinným nosením rúška, kým nebude známy zdravotný 

stav indisponovaného žiaka. 

Výdaj obeda 

 Žiakom, ktorí pokračujú v dištančnej forme vzdelávania a teda nebudú osobne prítomní 

na školskom vyučovaní v škole, školská jedáleň obedy od 01.06.2020 poskytovať 

NEBUDE z personálnych dôvodov. 

 Pre žiakov prítomných osobne na vyučovaní v škole, ktorí sú prihlásení na stravovanie 

sa obedy poskytujú od 01.06.2020 v školskej jedálni s nasledovnými pravidlami: 

- Obed sa pre prípad neprítomnosti na vyučovaní odhlasuje deň vopred v čase od 

8:00 do 14:00 hod. telefonicky na tel. čísle 0910 437 771. 

- V prípade nesplnenia vyššie uvedeného postupu pre odhlásenie obedu, bude obed 

účtovaný v plnej sume bez dotácie. Tento obed si môže zákonný zástupca 

vyzdvihnúť v čase od 13:30 do 14:00 hod. pri služobnom vchode do školskej 

jedálne. Obed sa poskytuje v jednorazovej nádobe, ktorú zabezpečí škola.  

 Pred vstupom do jedálne si každý žiak umyje ruky v triede a pred jedálňou použije 

dezinfekciu na ruky. 

 Pokrmy vydáva personál vrátane čistých príborov. Stravníci si sami jedlo a pitie 

nepreberajú a neberú si ani príbory. 

 Obed sa žiakom vydáva po skupinách. Každá skupina tak bude mať určený presný čas 

na obed. 

 Inak sa dodržiavajú zvýšenou mierou bežné hygienické pravidlá. 

ŠKD - popoludňajšie aktivity  

 Riadia sa rovnakými hygienickými a organizačnými pravidlami ako dopoludňajšie 

aktivity. 

 Príspevok za mesiac jún 2020, ak žiak navštevuje ŠKD, sa uhrádza v zmysle 

platného   VZN č. 4/2019. 

 

Vážení rodičia, žiadame Vás o spolupráci v nasledujúcom 

 Pri prvom vstupe do školy, alebo po každom prerušení dochádzky žiaka do základnej 

školy v trvaní viac ako tri dni, predkladá zákonný zástupca žiaka, alebo žiak vyhlásenie 

o tom, že neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá karanténne opatrenie.  

 Oboznámenie žiakov s týmito pravidlami prebehne pri ich prvom vstupe do školy, 

napriek tomu Vás žiadame o to, aby ste aj Vy svoje deti zoznámili s týmito pravidlami. 

 V prípade neprítomnosti žiaka, žiada škola informáciu od zákonného zástupcu o 

dôvodoch neprítomnosti a o tom, či bude žiak naďalej do skupiny dochádzať. Absencia 

sa nezapočítava do absencie uvádzanej na vysvedčení žiaka. 

 Ak budete chcieť dieťa mimoriadne uvoľniť počas dopoludňajších alebo 

popoludňajších aktivít, je potrebné o to písomne požiadať. Dieťa môže v tom, prípade 

zo školy odísť len v sprievode zákonného zástupcu. 

 Pre kontaktovanie pedagógov, prosíme, využívajte edupage a e-mail. 

 V prípade, že vo Vašom rozhodnutí o nástupe detí do školy dôjde k zmene, prosíme 

Vás, aby ste túto skutočnosť obratom oznámili škole a tiež o odhlásení obedov v 

školskej jedálni. 

 

 

V Prešove 12.6.2020   

                                                                      ............................................ 
                                                                                                                               Mgr. Jaroslav Bizub          


